Ｗ０７－１
Ｗ０７　ウイーク・ジャンプシフト
（ＷＥＡＫ　ＪＵＭＰ　ＳＨＩＦＴ）
１．ウイーク・ジャンプシフトは３～６ＨＣＰで少なくとも６枚スーツを示す。
　　３の代では７枚以上のスーツを示す。
　　この目的は
①　自分のハンドを１回のビッドで示すことができる。
　　１Ｄ－２Ｓ＝３～６ＨＣＰ
　　これに対し
　　１Ｄ－１Ｓ；２Ｃ－２Ｓ＝７～９ＨＣＰ
②　次にビッドしようとするオポーネントを封じることができる。
２．オープナーはゲームのチャンスがあると思ったときは、例えば１Ｄ－２Ｓの次に２ＮＴ(ＮＴでゲームへ誘う場合)または３Ｓ（Ｓでゲームに誘う場合）とリビッドすることができる。
３．オープナーが自分のスーツをリビッドしたときは（例えば１Ｄ－２Ｈ；３Ｄ）、ノン・フォーシング。
　　（例：Ｓ：ＡＪ９　Ｈ：－　Ｄ：ＡＫＪＴ７６４　Ｃ：Ａ５３）
　　もし、オープナーがニュー・スーツをリビッドしたときは（例えば１Ｈ－２Ｓ；３Ｃ）、フォーシング。
　　（例：Ｓ：Ｔ　Ｈ：ＡＫＪＴ７６　Ｄ：－　Ｃ：ＡＫＴ７５２）
　　オープナーは、程々の２スーターのときはパスすべきである。
４．ウイーク・ジャンプシフトはＸやオーバーコールが入った後でも使うことができる。
　　ただし、バーゲン・レイズやフィット・ショウイング・ジャンプは使えなくなる。
５．ウイーク・ジャンプシフトは２オーバー１ゲーム・フォーシング・システムに適している。
６．その他
　　①　ウイーク・ジャンプシフトのあとオポーネントがビッドに参入したときのオープナーのＸはペナルティー。
　　②　６ＨＣＰでも他に４枚メジャーがあるときは使わない。
　　③　ＱＴｘｘｘｘ程度のスーツでは使わない方が良い。
特にバルのときはそのスーツにＨＣＰが集中しており、６ＨＣＰに近いハンドの方が良い。
　　④　メジャーにＪｘｘ程度の３枚サポートがあり６ＨＣＰ位あるハンドはオープナーのスーツをレイズした方が良い。
（バーゲン・レイズやフィット・ショウイング・ジャンプは使っていない。なお、主にパートナーが1の代のマイナーでオープンした場合に使用する。owada）
(BARBARA SEAGRAM)

Ｗ０７－２
ウイーク・ジャンプシフトの例　　　　　　　
１．パートナーが１Ｄでオープンした。どのようにレスポンスするか。
（１）Ｓ：ＫＱＴ７６３　Ｈ：７　Ｄ：Ｊ３　Ｃ：Ｔ４３２
　　　２Ｓ･･････６枚ＳでＨＣＰがＳに集中している。
（２）Ｓ：Ｑ９７２　Ｈ：ＱＴ９７３２　Ｄ：Ｑ３　Ｃ：９
　　　１Ｈ･･････他に４枚メジャーのあるこのようなハンドではウイーク２Ｈのビッドはしない。
（３）Ｓ：Ｔ４　Ｈ：Ｊ７６５４２　Ｄ：７２　Ｃ：Ｋ９３
　　　２Ｈ･･････このような弱いスーツでは完全ではない。バルなら多分パスするだろう。
　　　　　ウイーク２Ｈをビッドするなら何故ビッドしたか理由を考えておいた方が良い。何故パスしたかではなく。
（４）Ｓ：Ｑ９２　Ｈ：８５　Ｄ：７２　Ｃ：ＫＪ７６５３
　　　１ＮＴ････３Ｃのレスポンスには７枚スーツが必要。
２．パートナーが１Ｓでオープンした。どのようにレスポンスするか。
（１）Ｓ：Ｊ４３　Ｈ：８　Ｄ：７６　Ｃ：ＫＱＴ６４３２
　　　２Ｓ･･････もし３ＣとビッドするとＳでのゲームをミスするリスクがある。
（２）Ｓ：９２　Ｈ：Ｊ９８６５４２　Ｄ：７２　Ｃ：Ｋ９
　　　パス･･････このような弱いハンドで３Ｈのビッドはしない。
（３）Ｓ：７４　Ｈ：８５　Ｄ：Ｊ６　Ｃ：ＱＪＴ６４３２
　　　３Ｃ･･････良いスーツであり、オポーネントのどんなコントラクトにもディフェンスの力がない。また、オポーネントが３Ｃを超えてビッドするのは簡単ではない。（バーゲン・レイズを使っているとできない。）
（４）Ｓ：２　Ｈ：ＫＱＴ８６５４　Ｄ：７５２　Ｃ：９４
３Ｈ･･････ＨＣＰが全てＨに集中している。
３．１Ｄでオープンした所、パートナーが２Ｈとレスポンスした。どうビッドするか。
（１）Ｓ：Ｋ５　Ｈ：Ｊ８７　Ｄ：ＡＴ９８５３　Ｃ：ＡＫ
　　　パス･･････たとえパートナーのＨがＫＱｘｘｘｘとしても10トリック取れると期待できない。
（２）Ｓ：Ａ４　Ｈ：ＡＫ３　Ｄ：ＡＱＴ９４　Ｃ：ＪＴ４
３Ｈ･･････強いハンドであるから、パートナーのＨＣＰが上の方ならゲームに行きたい。
（３）Ｓ：Ｑ２　Ｈ：７　Ｄ：ＡＫＴ７２　Ｃ：ＡＫＪ９６
　　　パス･･････３Ｃをビッドするとこれはフォーシング（フォーシングとすることを推奨する。）となってしまう。
　　　　　　　　多分オポーネントが何かビッドするだろう。
（４）Ｓ：５　Ｈ：ＫＱ７２　Ｄ：ＫＱＪ９３　Ｃ：Ａ３２
　　　４Ｈ･･････オポーネントにはＳのフィットがある。ビッドしないのは不思議。オポーネントがビッドしないようゲームに上げる。パートナーはメイクするかも。
The requirements for a weak jumps shift are: 

1. A hand too weak to bid at the one level 

2. No aces and no kings outside the bid suit 

3. A singleton or void in opener's major suit or no more than three cards in partner's minor suit
http://nepab.com/tod/wjs.htm
